

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР

В ДИКЦ «Костино» прошла литературно-музыкальная встреча королёвских ветеранов Всероссийского общества инвалидов. Она была посвящена Дню защитника Отечества.

Вспомним, братцы, Русь и славу!



Открыл встречу председатель Королёвской организации инвалидов Алексей Пьянков. Он поздравил присутствующих с праздником и отметил, что почти весь концерт подготовлен силами Королёвской организации инвалидов. Среди участников много лауреатов областных и всероссийских творческих конкурсов.

Лауреат многих творческих конкурсов Подмоскovie Светлана Катаева прочитала патриотические стихи: «Вспомним братцы, Русь и славу! Победим или умрём». Написанные 200 лет назад, эти стихи звучали удивительно современно. В течение этого вечера Светлана исполнила несколько патриотических песен, на рояле ей аккомпанировала Антонина Лаврова.

Поэт Владимир Подоляк прочитал цикл своих стихов о Родине, о людях науки, культуры и искусства, об освоении космоса и создании космической техники в Королёве.

На сцене — лауреат Российского конкурса авторской песни в Сыктывкаре бард Анатолий Чуркин. Он исполнил несколько лирических и шуточных песен. Выступление он завершил своей новой песней о погибших защитниках Отечества. Я сразу вспомнила своего дядю Бориса, которому 23 февраля 1943 года исполнилось 23 года, а 4 апреля того же года он погиб в составе десанта, пытавшегося прорвать

блокаду Ленинграда. Как мало они жили!

Дипломант премии имени С.Н. Дурылина Виктор Борисов прочитал свои стихи о малой Родине — нашем зимнем Подмоскovie.

Наконец на сцену вышел известный и любимый в клубе «Корвет ВОИ» дуэт: Владимир Деревщиков и Сергей Каплун. Своё выступление они начали с песни знаменитого барда Булата Окуджавы, в которой говорилось о комиссарах гражданской войны, об офицерах и солдатах Отечественной войны, их жизни и борьбе.

Владимир Деревщиков и Сергей Каплун исполнили ещё несколько песен: «Круг друзей», «Аве Мария», «Полярная жизнь», «Маэстро».

Свои стихи представила суд зрителей и член общества инвалидов Тамара Шарапова.

Антонина Лаврова сыграла нам любимые военные песни. Весь зал с воодушевлением пел «Тёмную ночь», «Катюшу», «Смуглянку»....

Вечер получился очень интересным. Мы благодарны А.А. Пьянкову за организацию этой встречи, за создание нашего творческого клуба.

Следующая встреча в клубе «Корвет ВОИ» намечается на 21 марта также в гостеприимном ДИКЦ «Костино». Начало в 13.00.

Нина ФИЛАНЧУК

Нужна помощь!

Королёвское отделение всероссийского общества инвалидов и общественная организация многодетных семей г. Королёва собирает гуманитарную помощь для детских домов, школ и интернатов Юго-востока Украины.

Необходимы продукты, медикаменты, одежда и обувь, канцтовары и хозяйственные принадлежности.

Информация по телефону **8 (925) 449-81-43** (Екатерина Зеленцова) и в благотворительном магазине «Надежда» (ул. Грабина, д.7, помещение 5).

Старейший в королёве магазин «Книги» стал магазином канцтоваров «Карандаш»

Закрыли книжный магазин — Намолёный и предпоследний. Он пережил немало зим И перемен не без последствий. А много лет тому назад, Ещё на книги небогатый,

Он обывателю был рад Новинку предложить по благу. Зато теперь во всю пиши, Имея наглость и отвагу, Поскольку есть карандаши Всегда в продаже и бумага. **Валерий КРАВЕЦ**

Пока ты чувствуешь боль — ты жив. Пока ты чувствуешь чужую боль — ты человек

Сергей Поповиченко — фотограф из города Королёва Московской области, жизнерадостный оптимистичный парень. Ему 31 год. Уже четвёртый год он стойко сражается с нейроэндокринным раком.

История болезни Сергея началась в 2011 году. Ему поставили диагноз: анапластическая минингиома с инфильтративным ростом в мозговую ткань. Тогда Сергея прооперировали в Национальном медико-хирургическом центре имени Н.И. Пирогова.

Но, к большому несчастью, в 2013 году начался рецидив. В России Сергей проходил лечение и обследования в ведущих московских клиниках: Московском областном научно-исследовательском клиническом институте им. М.Ф. Владимирского (МОНИ-

ни Н.Н. Бурденко, Клинике гематологии и клеточной терапии им. А.А. Максимова и других.

Были назначены курсы химиотерапии, которые Сергей перенёс очень тяжело. После шестого курса было принято решение поехать в Израиль для установления окончательного диагноза и последующего лечения.

Израильские специалисты дают хорошие прогнозы. У Сергея появилась надежда на выздоровление, но лечение очень дорогостоящее. Сергей готовится к пятой поездке в Израиль в апреле этого года. Стоимость препаратов, назначенных израильским доктором, и расходы на поездку составляют **2 140 154 рубля**. Семья вынуждена просить помощь, так как требуемая сумма ей неподъёмна.

Благодаря объявлению в социальных сетях удалось собрать только порядка 500 тысяч рублей. Оставшуюся сумму необходимо собрать до 18 апреля.

Сергея мучают не постоянные, но острые боли. Несмотря на все трудности, он мужественно сражается с болезнью, не теряя веры в Бога и чувства юмора. Он очень любит жизнь и не сдаётся!

В нашем городе 230 тысяч жителей. Если хотя бы 10 000 наших земляков пожертвуют всего по 200 рублей, то наберётся необходимая сумма, и Сергей сможет продолжить лечение в Израиле.

Как помочь Сергею.

Карта Сбербанка: 5469 5200 1078 1961 (Артур Геннадьевич Кармацкий — волонтер) **пополнить счёт BEELINE** +7 906 420 58 23



Так Сергей выглядит в настоящее время.

КИ), Российском онкологическом научном центре им. Н.Н. Блохина, НИИ ревматологии, Российском научном центре рентгенодиагностики, НИИ нейрохирургии име-

ДЕЛА ПАРТИЙНЫЕ

В ЦДК им. М.И. Калинина торжественно отметили первую годовщину работы клуба «Формула жизни». Он был организован по инициативе королёвского отделения партии «Единая Россия» и при поддержке местной власти.

Первая годовщина

Этот досуговый клуб родился в рамках партийного проекта «Старшее поколение» с целью объединения городских пенсионеров для активного времяпрепровождения и интересного общения, в котором так нуждаются люди преклонного возраста. Встречи проходят еженедельно по четвергам.

Руководителем, идейным вдохновителем клуба является член политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Галина Попова:

— Сегодня мы подводим итоги работы клуба за прошедший год, и я с уверенностью могу заявить, что такой формат крайне востребован — об этом говорят сами пенсионеры, регулярно посещающие наши мероприятия.

Клуб — это место, где можно не только культурно провести время, послушать концерты, участвовать в тематических встречах и чаепитиях, но и получить ответы на волнующие пенсионеров вопросы у представителей местной власти, социальных служб и учреждений. Также для них рабо-

тает «Уголок здоровья», где пенсионеры могут получить консультацию у врачей и психологов.

Жительница Королёва Людмила Пахомова рассказала, что клуб для неё стал вторым домом: не так давно она переехала в Королёв из другого города, и именно в этом клубе она смогла обрести новых друзей.

В клубе не только общаются, но и учатся. По словам руководителя клуба, уже шесть человек, при поддержке местного отделения партии «Единая Россия», обучаются компьютерной грамоте.

В этот день пожилые жители Королёва и гости получили много приятных эмоций. Поздравить пенсионеров пришли ученики школы №1.

Руководителя клуба и его членов поздравили Людмила Гомза, член фракции «Единой России» Горсовета, Наталья Сагалович, заместитель руководителя исполкома местного отделения партии, а также представители Администрации.

По материалам пресс-службы королёвского отделения партии «Единая Россия»



До болезни.

Яндекс Деньги 410 0124 0099 3581
Qiwi +7 906 420 58 23
WebMoney \$ Z261797152603
WebMoney R R132058959237
Номер счёта карты: 4081 7810 7400 0467 5780 (Сергей Сергеевич Поповиченко)
Банк получателя: Сбербанк России
БИК: 044525225
Корр. счёт: 30101810400000000225
ИНН: 7707083893
КПП: 775001001
Назначение платежа: на лечение Сергея Сергеевича Поповиченко.

Спасибо за любую помощь! Отчётность, документы и новости о состоянии здоровья Сергея Поповиченко представлены в благотворительном сообществе «Помочь ещё одному» <http://vk.com/pomocheshednomu>

ПРИГЛАШЕНИЕ

В канун 8 Марта

7 марта в 14.00 в Молодёжном культурном сообществе библиотеки им. Н.К. Крупской состоится очередная встреча с филологом и философом Анастасией Гачевой в рамках цикла «Русский космизм: история — современность — перспективы».

День 8 Марта — повод поговорить о любви — той, что, по слову Данте, «движет солнца и светила». И потому тема встречи: **«Любовь — венец бытия. Лики любви в русской философии, литературе и жизни».**

Мы приглашаем участников встречи поразмышлять о том, что такое любовь и почему человечество во все века, во всех поколениях превозносило это чувство. Мы предлагаем вопросы, но каждый из участников встречи может предложить свои вопросы и дать свои ответы на них.

Лектор — Анастасия Георгиевна Гачева, доктор филологических наук, ведущий научный сотрудник Института мировой литературы им. А.М. Горького РАН, сотрудник Музея-библиотеки Н.Ф. Фёдорова при библиотеке №124/180 ЦБС ЮЗАО г. Москвы. Победитель II Всероссийского конкурса «Библиотекарь года-2014». Приглашаются все желающие. Вход свободный.

Адрес: г. Королёв, проспект Королёва, 24. Тел. для справок: **8 (495) 511-05-46.**